

參觀日內瓦鐘錶廠 舒淇感受時光寶貴



■舒淇住在雪山的度假屋內。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）舒淇早前成為國際知名手錶品牌康斯登的代言人，品牌專誠請她到日內瓦拍攝新一輯平面廣告，當舒淇在日內瓦參觀康斯登鐘錶廠時，第一次真正了解手錶的製造過程，她表示要打造一隻精確手錶記錄時間，需要花很多心思，令她深深感到人不能留住每分秒，與其眼睜睜看着時間過去，不如好好珍惜，感受活着的每一秒。

工作之餘，舒淇更趁機到處遊玩，於是特別選了從巴黎搭火車到日內瓦，沿途欣賞歐洲美麗的景色，由於拍攝地點是在雪山的度假屋內，舒淇完成工作後已急不及待跑出屋外玩雪，還整個人睡在白雪上，十足是個大細路。



■舒淇急不及待跑出屋外玩雪。



■李克勤拉利是，左手抓了一把，右手還是應接不暇。

任溫拿尾場嘉賓

克勤拉利是滿載而歸

香港文匯報訊（記者 李思穎）一連六場「溫拿」演唱會已於昨晚圓滿結束，適逢新春禧期，溫拿五虎每晚都收到觀眾朋友不少利是，可說是豐收「兔年」，而到來演出的嘉賓都大有進賬，利是拉個不停，名副其實財源滾滾來。

這幾晚分別有不同嘉賓上台撐場，計有關楚耀、陳奕仁，前晚嘉賓便是李克勤，連日來前晚「騷」的圈中不少，分別是郭富城、蔡一傑、狄波拉、蕭敬騰等。克勤前晚以新形象賀「溫拿」，他預先問了阿倫會穿什麼服裝，當知「溫拿」會有Rock歌環節，克勤便罕有地以勁Rock的造型現身，但就被阿倫取笑是司機Look，其間阿倫又帶克勤走上觀眾席拉利是，克勤滿載而歸，滿手利是。

「溫拿」新歌《樂壇風雲》便是由陳奕仁作曲，陳奕仁剛從新加坡返港便立刻現身「溫拿」演唱會，他們一齊在台上合唱《樂壇風雲》，當晚陳奕仁亦收到不少紅包，笑到四萬咁口，完全感受到新年開騷的喜悅和興奮。郭富城、張智霖和太太袁詠儀也趁新春假期來睇騷，開騷前他們到後台探班，阿倫更大膽叫「舞王」城城評論五虎的舞技，最後城城和智霖被臨時拉上台一起跳舞，全場起哄，城城新年流流當然說好話，大讚「五虎」跳得好。

now寬頻新頻道開台 黎明擔任主禮嘉賓



■黎明應邀出席now寬頻新頻道開台派對主禮嘉賓。潘政祁攝

香港文匯報訊（記者 黃佩麗、梁靜儀）黎明昨晚應邀出席now寬頻新頻道開台派對主禮嘉賓，久未露面的黎明於儀式完結後即匆匆離開。

now寬頻電視昨晚假中環四季酒店舉行「now101 電視新體驗派對」，邀得不少嘉賓出席，並邀得黎明聯同電訊盈科電視及新媒體董事總經理李凱怡、now香港台及now101副總裁杜之克及電訊盈科技術及營運高級副總裁陳佩芝主持啟播亮燈儀式。

身穿米白色西裝的黎明看來較早前清減了一點，而亮燈儀式後他即匆匆離開，未有停下接受傳訪問。昨晚其他出席的嘉賓還有周秀娜、羅傑承、陳貝兒、導演林超賢、黃婉曼等。

周秀娜拍拖度假送推油

周秀娜與男友早去了泰國度假期間，被周刊偷拍到穿上火辣比基尼在池邊為男友推油，對此周秀娜承認這是送給男友的情人節禮物，又自誇推油技術好。不過對於做了封面人物卻大感吃驚，因為見到自己胖了。問到男友是否很享受她推油？她說：「係啲，情人節我要去日本工作，所以旅行加送推油，當預支情人節及新年禮物。」

■周秀娜津津樂道談推油，講得眉飛色舞。潘政祁攝

五場賀歲叫好叫座 李居明搞《俏孔明》

《蝶海情僧》 將拍成電影



■《蝶海情僧》賀歲演出最後一場，演員謝偉俊（左二）和白韻琴拍拖捧場，並聆聽伶人意見。韓小玲攝



■李居明與蓋鳴暉《蝶海情僧》合作成功，兩人期待《俏孔明》再度擦出火花。韓小玲攝

香港文匯報訊（記者 焯鈴）李居明成立的「盛世天劇團」投資，由李居明撰寫劇本、鳴芝聲劇團演出的《蝶海情僧》，在農曆新年共演出五場，叫好又叫座，令李居明、蓋鳴暉、鳴芝聲班主劉先生等非常興奮，決定七月在文化中心重演。而且計劃將《蝶海情僧》拍成戲曲片。李居明更決定來年再與蓋鳴暉合作，為台柱蓋鳴暉編撰一個賀歲喜劇《俏孔明》，實行與港產賀歲電影互相輝映。

前晚是《蝶海情僧》最後一場，有份演出的眾老倌與李居明齊齊到酒樓慶功，李居明表示經過五場演出，他們收集了各方意見，大家認為今次劇本的曲詞及劇情除了令傳統粵劇迷有新鮮感外，都吸引到年輕觀眾，證明他以創作電影劇本方式運用在粵劇上是成功的。而他們編排全劇有十一首小曲，觀眾反應良好，簡直是令香港小曲得以翻生；蓋鳴暉與美英的演繹亦達到他的要求，叫好又叫座。通常一套新戲只敢先做三場，他們卻做五場，而且都爆滿，是很成功的了，令他們大感興奮！故此他決定來年再與蓋鳴暉合作，為她編撰一個賀歲喜劇《俏孔明》，寫孔明十八歲的愛情故事，並將占卜星相發生的趣事寫成粵曲唱出來，希望粵劇行業都有賀歲港產片般熱鬧氣氛。

李居明透露今次有六個電影導演看過，都希望將故事拍成電影，但李居明只想將劇本交給一個最勁的華人導演拍，要對方回覆。至於此導演是誰，他就要賣個關子，只是國際級華人導演。

李居明期盼政府重視

不過李居明有點脾氣，他說：「套劇大受歡迎，一向說支持粵劇的香港政府卻『無反應』，今晚曾陸權應該來看，不來看都應派員來看吓，了解吓如何才是支持推動粵劇發展的好方法。雖然政府有出錢支持粵劇，但要知道應該支持些甚麼團體、甚麼人，如用不得其法，亂撥錢，不但幫不到粵劇界，亦浪費了公帑。我認為最重要培育市民對粵劇的愛好，以栽花為例，如果哭著淋水，花兒一定不會會長得美麗，一定要用愛心去灌溉。而且許多粵劇的伶人為了維持演出機會很辛苦，政府無支援他們。像奮鬥了廿年的蓋鳴暉稍後將成為第一個在北京梅蘭芳劇院公演粵劇的伶人，與京戲比併，連北京人都覺得好Surprise，但香港政府卻完全漠視，沒有支持，後知後覺。我特別委託謝偉俊議員向政府反映粵劇界的期盼，希望政府能重視粵劇及伶人。」

蓋鳴暉期待嘗試演喜劇

由於《蝶》劇成功，連帶令蓋鳴暉的另一新劇《金玉觀世音》亦有好反應，第一場已爆滿，第二、三場也售出七成門票，蓋鳴暉自己一場演唱會試過一千張門票在一小時便售罄。蓋鳴暉表示希望可以帶動粵劇界更蓬勃，吸引年青人加入。至於她在《蝶》劇中有很多喊戲，她自言不辛苦，反而好享受。因為該劇能帶出不少人生哲理，不同以前只演談情說愛戲，故覺得自己演唱有突破。她又期待嘗試演喜劇《俏孔明》，挑戰另一層次。

送精緻朱古力分享喜悅 李嘉欣感謝上天賜當母親機會

李嘉欣送給傳媒的「雪茄朱古力」，8款味道，分享她的幸福甜蜜。

香港文匯報訊（記者 焯鈴）當了兩天媽媽的李嘉欣仍在醫院留醫，當然不少傳媒都留守在醫院，希望捕捉其出院一刻。李嘉欣十分大方兼謙做，不但不嫌煩擾，還在微博上說：「感謝傳媒，辛苦了大家！特別感謝童鞋們（fans），一路以來的祝福，我愛你們！」還很有心思，根據西方傳統——生男嬰送雪茄的概念，把朱古力包裝成雪茄般，共有8款不同口味，價值港幣688元，送給各大媒體，讓大家分享她的幸福甜蜜。

輪廓似足爸爸

一向愛玩微博的嘉欣特別繼續透過微博和大家分享她兩夫妻榮升爸媽的感受和喜悅，又披露住院的情況及「小JM」的最新狀況。連日來嘉欣收到許多朋友的恭喜，當舒淇恭喜她又多了一個角色——美麗的母親時！嘉欣就開心回應說：「感謝上天賜我一個人生的新角色，一個當母親的機會。雖然目前有點不知所措，但我會努力學習的！」

據嘉欣所講：「小JM的輪廓十足似爸爸，無論耳仔、鼻仔，尤其是腳仔形狀跟爸爸的一模一樣，簡直是細版Julian（許晉亨）！但眼仔似是我，一樣很大很精靈！懷著小JM時他已十分活躍，出世後更喜歡手舞足蹈。我昨晚可以落床走動，今天吃了些粥水，傷口已經沒有痛楚，很想能盡快出院，與Julian及小JM展開新生活，但醫生未答覆我確實的出院日子。而替小JM洗白白、換片、餵奶的任務暫時由姑娘代勞，我現時只替小JM掃風。」

熟習湊BB技巧

嘉欣又說：「從小王子Ayden（她姊姊的兒子）出生後，我都熟習了湊BB的技巧，因此十分放心可以好好照顧小JM！我住的房間是雙連房，近日Julian將隔壁的產房「改裝」成Happy Hour房一樣，每逢有親戚朋友到來都會喝香檳慶祝，雖然我只有看的份兒，但我真的十分感謝各界朋友對我的所有祝福！」

《我愛HK》賀歲檔稱冠慶功 志偉領悟有心就有回報



■賀歲片受歡迎，曾志偉派利是特別爽快。潘政祁攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）曾志偉監製、導演的賀歲片《我愛HK開心萬歲》上映5日票房收1500萬，成為賀歲檔期冠軍，險勝宿敵黃百鳴的《最強囍事》，前晚並舉行慶功宴，志偉「得咸」地笑指贏了黃百鳴沒甚麼大不了，贏了西片才最開心。

楊秀惠呂慧儀先發財

席間並進行大抽獎，其中楊秀惠抽中五千元免簽帳額，呂慧儀則抽中一千元現金獎。對於《我》片票房勝出，志偉並不覺意外，並說：「《最強囍事》雖然陣容

強，但《我》片的口碑就無得頂，網民都話過最好睇呢部，今日落機有個女人拍我膊頭同我講多謝，多謝我為香港人拍一部戲，拍呢部戲是因為旅遊事件，原來只要有心就有回報。」



■《我愛HK開心萬歲》設宴功宴，台前幕後食客鼎盛。潘政祁攝